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Zpravodaj 
pro žáky 9. ročníků, 

vycházející žáky nižších  ročníků 
a jejich rodiče 

 

č. 3 

 

( pro interní účely školy ) 

 

 

Březen 2022 

 

Lenka Gromanová 

 
 

výchovná poradkyně pro  kariérové poradenství 

 

777994772 

lenkagromanova@seznam.cz 
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Vážení rodiče, milí žáci a žákyně, 

v  tomto Zpravodaji Vás chci informovat o převzetí, vyplnění a odevzdání 

ZÁPISOVÉHO LÍSTKU na SŠ či SOU. 

Dětem bude do 15.3.2022 předán osobně proti podpisu. 

Vzor ZL budu s dětmi vyplňovat zkušebně během výuky předmětu Sp. 

 

CO JE ZÁPISOVÝ LÍSTEK A K ČEMU SLOUŽÍ? 

 

Zápisový lístek slouží k potvrzení úmyslu uchazeče/uchazečky stát se 

žákem/žákyní příslušného oboru vzdělání na dané střední škole. 

 

 

Postup při odevzdávání zápisového lístku 

 

Svůj úmysl vzdělávat se v dané střední škole potvrdí uchazeč nebo zákonný zástupce 

nezletilého uchazeče odevzdáním zápisového lístku řediteli školy, který rozhodl o jeho přijetí ke 
vzdělávání, a to nejpozději do 10 pracovních dnů ode dne oznámení rozhodnutí. Zápisový 
lístek lze uplatnit jen jednou, nelze ho vzít zpět. (To neplatí v případě kladného rozhodnutí 

v rámci odvolacího řízení). 
  
Zápisový lístek se také považuje za včas odevzdaný, pokud byl v této lhůtě předán k přepravě 

provozovateli poštovních služeb. U uchazečů s nařízenou ústavní výchovou nebo uloženou 
ochrannou výchovou může v nezbytných případech potvrdit úmysl vzdělávat se ředitel 
příslušného školského zařízení pro výkon ústavní nebo ochranné výchovy. 

 

 

Poté, co žáci řádně vyplněný zápisový lístek odevzdají, sdělí výchovné poradkyni, 

kterou ze škol zvolili. Jejich výběr bude zapsán a evidován. 
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Přijímací řízení pro školní rok 2021/2022 

 

Přátelé,  

nezapomeňte sledovat webové stránky SŠ, na které jste podali své přihlášky. 

Řádné termíny přijímací zkoušky jsou stanoveny na dny: 

OBOR VZDĚLÁNÍ  
1. ŘÁDNÝ 

TERMÍN  

2. ŘÁDNÝ 

TERMÍN  

1. NÁHRADNÍ 

TERMÍN  

2. NÁHRADNÍ 

TERMÍN  

Čtyřleté obory a obory 

nástavbového studia  
12. dubna 2022  13. dubna 2022  

10. května 2022  11. května 2022  

Obory šestiletých a 

osmiletých gymnázií 
19. dubna 2022 20. dubna 2022 

 

Pokud uchazeči podají dvě přihlášky do oborů s jednotnou přijímací zkouškou, mohou testy konat ve dvou termínech, a 

to v 1. termínu ve škole, kterou uvedli na přihlášce na prvním místě, a v 2. termínu ve škole, kterou uvedli na přihlášce 

jako druhou v pořadí (pořadí škol tedy neznamená preferenci zájmu o danou školu, ale pouze termín konání zkoušky). 

Pokud uchazeč podá pouze jednu přihlášku do oboru, ve kterém se jednotná přijímací zkouška koná, může jednotnou 

přijímací zkoušku konat pouze jednou.  

V případě, že se uchazeč přihlásí do 30. listopadu 2021 do oboru/oborů Gymnázium se sportovní přípravou (na přihlášce 

s modrým podtiskem), a do 1. března 2022 podá další přihlášku/přihlášky do oboru/oborů s jednotnou přijímací 

zkouškou, koná jednotnou přijímací zkoušku ve škole/školách, kde se hlásí do oboru Gymnázium se sportovní přípravou. 

Toto pravidlo platí i v případě, kdy uchazeč na sportovním gymnáziu nevykoná úspěšně talentovou zkoušku. 

Podání omluvy 

Pakliže se uchazeči nemohou v řádném termínu dostavit ke konání testů (např. z důvodu nemoci apod.), mohou se 

omluvit řediteli střední školy. Pokud ředitel školy omluvu uzná, uchazeči mohou konat zkoušku v náhradním termínu. 

Upozornění 

Novelou školského zákona (§ 184a, odst. 4) byla stanovena zvláštní pravidla při omezení osobní přítomnosti dětí, žáků a 

studentů ve školách. Pro řešení důsledků situace, kdy není možná osobní přítomnost dětí, žáků nebo studentů ve škole z 

důvodu krizového opatření vyhlášeného podle krizového zákona, nebo z důvodu nařízení mimořádného opatření podle 

zvláštního zákona, anebo z důvodu nařízení karantény podle zákona o ochraně veřejného zdraví, může Ministerstvo 

školství, mládeže a tělovýchovy s účinností od 1. října 2020 určit opatřením obecné povahy mj. odlišné termíny nebo 

lhůty od termínů nebo lhůt stanovených školským zákonem nebo prováděcími právními předpisy, anebo stanovené na 

jejich základě, pokud jejich naplnění není možné nebo by způsobilo nezanedbatelné obtíže a odlišný způsob nebo 

podmínky přijímání ke vzdělávání, pokud by postup podle školského zákona nebyl možný nebo by způsobil 

nezanedbatelné obtíže. 

Přeji všem klidné dny. Lenka Gromanová 


